

国立ハンセン病資料館ブックレット 2

『ハンセン病関連法令等資料集 増補改訂版』2021 年

正誤表

・ p.117 6行目

正 「菌陽性の者といえども」

誤 「菌陰性の者といえども」

・ p.235 小見出し及び資料名

正 「厚生労働省」

誤 「厚生防働省」

以上